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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE
SALUD, PREVENCIÓN Y COMBATE A LAS ADICCIONES, CELEBRADA
EL 29 DE SEPTIEMBRE DE 2016.

Acta 09/2016

En la Ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 11:03 once horas con tres

minutos, del día jueves 29 veintinueve de septiembre del 2016 dos mil

dieciséis, reunidos en el Mezanine 02 de la Sala de Regidores del Honorable

Ayuntamiento de Guadalajara, con fundamento en lo dispuesto en los

artículos 1, 35, 36, 42, 43, 44, 46 fracción XX, y numeral 64 del Reglamento

del Ayuntamiento de Guadalajara, la Regidora Miriam Berenice Rivera

Rodríguez, dio inicio a la Sesión Ordinaria de la de la Comisión Edilicia de

Salud, Prevención y Combate a las Adicciones, instruyendo al Secretario

Técnico a que nombrara lista de asistencia y verificar la existencia de

quórum legal, con el siguiente resultado:

Regidora Jeanette Velázquez Sedano. Vocal (Presente)

Regidor Alfonso Petersen Farah. Vocal (Presente)

Regidora María Eugenia  Arias Bocanegra. Vocal (Presente)

Regidor Marcelino Felipe Rosas Hernández. Vocal (Ausente)

Regidora  Miriam Berenice Rivera Rodríguez. Presidenta (Presente)

A continuación, el Secretario Técnico informó de la existencia de quórum

legal para sesionar, al estar presentes 04 cuatro Regidores integrantes de la

Comisión Edilicia de Salud, Prevención y Combate a las Adicciones, Acto

seguido, ante la existencia de quórum legal para sesionar, la Regidora

Presidenta declaró abierta la Sesión Ordinaria y validos los acuerdos que en

ella se tomen, así mismo instruyó al Secretario Técnico para que diera

lectura a la propuesta de orden del día, misma que fue del tenor siguiente:
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I. Registro de asistencia  y declaración de quórum.

II. Lectura y en su caso aprobación de la propuesta del Orden

del Día.

III. Lectura y aprobación en su caso, del Acta de la Sesión

Ordinaria conjunta de la Comisión Edilicia de Salud,

Prevención y Combate a las Adicciones y la Comisión Edilicia

de Hacienda pública  celebrada el 31 de agosto del 2016.

IV. Lectura, análisis, discusión y en su caso aprobación del

proyecto de Dictamen, correspondiente a la Iniciativa con

numero de turno  106/16.

V. Asuntos varios.

VI. Clausura.

Una vez leída la propuesta del orden del día, la Presidenta sometió a

votación económica su aprobación, misma que fue APROBADA por

unanimidad por los Regidores presentes.

En ese sentido, atendiendo a que se agotaron los puntos primero y

segundo, se pasó al desahogo del tercer punto del Orden del Día, donde la

Presidenta sometió a votación el que se omitiera la lectura del proyecto del

Acta de Sesión celebrada el día 31 de agosto de 2016, debido a que había

sido enviado a los Regidores integrantes de la  Comisión Edilicia de Salud,

Prevención y Combate a las Adicciones con anterioridad, siendo

APROBADO, de igual forma hizo mención si alguien tenía algún comentario

respecto al contenido del acta y, no habiendo quien hiciera uso de la voz,

sometió en votación económica su aprobación, siendo APROBADA por

unanimidad por los Regidores presentes.

Siguiendo con el punto cuarto del orden del día, y tomando en cuenta que

les había sido enviado con anterioridad a los Regidores el Proyecto de
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Dictamen de la Iniciativa de Acuerdo Municipal de turno 106/2016 que

propone la implementación de un programa de prevención en materia

de salud dirigido a mujeres que laboran en este Ayuntamiento, la

Regidora Presidenta consultó la omisión de la lectura del mismo,

siendo esta APROBADA, una vez aprobada la dispensa, sometió a

consideración el proyecto de Dictamen a los Regidores, por si alguno

deseaba hacer uso de la voz al respecto…. Y no habiendo quien hiciera uso

de la voz, en votación económica  consultó la aprobación del proyecto ya

mencionado, mismo que fue APROBADO por unanimidad por los Regidores

presentes.

Pasando al quinto punto del Orden del Día correspondiente a asuntos

varios consultó si alguien deseaba hacer uso de la voz y no habiendo quien

hiciera el uso de la voz se tuvo por desahogado el quinto punto del Orden

de Día y pasando al sexto y último punto del Orden del Día, siendo las 11:08

once horas con ocho minutos, se dio por concluida la Sesión Ordinaria del

día 29 de septiembre del 2016.

ATENTAMENTE
Guadalajara, Jalisco, a 29 de septiembre de 2016.

Comisión Edilicia de Salud, Prevención
y Combate a las Adicciones.

REGIDORA MIRIAM BERENICE RIVERA RODRIGUEZ
Presidenta

(Proyecto de Acta de Sesión por aprobar)
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REGIDORA JEANETTE VELAZQUEZ
SEDANO

Vocal
(Proyecto de Acta de Sesión por

aprobar)

REGIDOR ALFONSO PETERSEN
FARAH
Vocal

(Proyecto de Acta de Sesión por
aprobar)

REGIDORA MARIA EUGENIA ARIAS
BOCANEGRA

Vocal
(Proyecto de Acta de Sesión por

aprobar)

REGIDOR MARCELINO FELIPE
ROSAS HERNANDEZ

Vocal
(Proyecto de Acta de Sesión por

aprobar)


